



**DM**  
röviden

## Mentés a magasból



A személymentést is gyakorolták a magasból a nemrégiben Tatabányán tartott tűzoltási gyakorlat alkalmával

### MAGYAR-FINN BARÁTI KÖR PROGRAMJA

A Csongrád megyei Magyar-Finn Baráti Kör ma, csütörtökön délután 6 óra körül tartja következő összejövetelét a Hazafias Népfőnt városi bizottságának székházában. A baráti összejövetelen Helsinki építészetről hallhatnak előadást a résztvevők és láthatnak filmet, épület és környezet címmel.

### ARU-BEMUTATÓ

Szerdán, tegnap az MTESZ-székházban a debreceni TOPÁN Kereskedelmi Vállalat és a szegedi KOMPLETT Ruházati Vállalat rendezésében kiállítás nyílt 1984. II. félévi cipőajánlatából. Az érdeklődők hat vállalat — Alföldi Cipőgyár Kecskemét, Duna Cipőgyár Budapest, Tisza Cipőgyár Martfű, Savaria Cipőgyár Szombathely, Minőségi Cipőgyár Budapest, Bonyhádi Cipőgyár — és három szövetkezet — „HÍRŐSKE” CISZ Kecskemét, Kiskunfélegyháza CISZ, „Április 4.” CISZ Szeged — kínálatát tekinthetik meg az MTESZ-székházban (Szeged, Kígyó u. 4.) ma, csütörtökön 10-18 óráig és március 23-án, pénteken 10-17 óráig. Minden látogató piacutató kérdőívet kap, melynek kitöltése után sorsoláson is részt vesznek. A sorsolást a helyszínen, pénteken délután 4 órakor tartják, ahol vásárlási utalványokat lehet nyerni. A nyertes számokat közöljük.

### ORVOSI ELŐADÁS

A városi Vöröskereszt újszegedi klubhelyiségében (Szekély sor 21.) holnap, pénteken délután 3 órai kezdettel dr. Villányi Iлона főorvos tart előadást Idősokorok megbetegedései címmel.

### HORGÁSZATI TILALOM

A Szegedi Vízművek és Fürdők kiskundorozsmai horgásztávon horgászati tilalom lesz március 28-tól március 30-ig, mert a Szikós-tóba halakat telepítenek.

### A MEMBRÁN-KUTATÁSRÓL

A Magyar Kémikusok Egyesülete megyei csoportjának szervezésében holnap, pénteken 11 órakor a Technika Házában dr. Gárdos György és dr. Sarkadi Balázs tart előadást A membránkutatás aktuális kérdései (vérsajt-membránok transzportfolyamatai) címmel.

... hogy nemcsak a gyerekek, orvosok is betegek. De a dr. Pataki Lajos igazgató főorvostól kapott tájékoztatás szerint mátlól még egy helyettessel erősítik meg a gyermekrendelést. Így, ha újabb orvos nem betegszik meg, két körzet kivételével — ahol kettő helyett csak egy szakorvos dolgozik — mindent teljes lesz a létszám...

... és kérdezik a 12-733-ról, nem hiányzik-e valahonnan egy 4-5 centis sárgarézs anyáscsavar, amit olvasónk szombaton talált a Termál fürdő büféjében vásárolt almásrétesben. A csavart igazolt tulajdonosa átveheti. Csakúgy, mint az injekciótűt, amit Ludányi Ildikó (Keresztöltés u. 23/A) a tejfőben talált. Járványos időkben még jól jöhet...

... és a Csörögre válaszul a posta két igazgatóhelyettese. Dr. Lénárd László: az FS 77-66 rendszámú csomagkézbesítő gépkocsi vezetőjét figyelmeztették, ügyeljen jobban parkoláskor. Vojnár László: március 7-én az Apáthy-kollégiumba soron kívül felszerel-

Egy hivatalban jártam a minap. Gyakran járok hivatalokban, mert annyi van belőlük, hogy bármerről indul el az ember, mindenféleképpen hivatalba ütközik. Mint a golyó a rehasztalon. Gurul, gurul, de nem tudja sokáig elkerülni, hogy a sok lyuk közül valamelyikbe bele ne essék.

A hivatalban, ahol a minap jártam, a gépiró lánnal beszélgettem éppen, amikor belépett a szobába valaki, egy köteg teleirt papírral a kezében.

— Elkészítettem az anyagot — mondta. — Hová tegyem?

— Egyelőre sehozá. Kovács szaktárs — válaszolt a gépiró. — Most egy másik anyagot csinálom — és a gépe mellett fekvő papírhalmra mutatott.

Aha — gondoltam — így készül az Anyag. De hiszen ez akkor maga a teremtés. Micsoda nagy misz-

## Az anyag

tériumba csöppentem én bele. Kovács szaktárs anyagot csinál, és Mancika is. De lehet, hogy amit Mancika teremt most éppen, anti-anyag. És ha az anyag, meg az anti-anyag találkozik, rendkívüli energiák szabadulnak fel. Átfutottak agyamon a képletek, amiket a hajdani fizikaórákon tanultam. A Kovács szaktárs kezében levő papírköteg legalább másfél kiló. Ami a gép mellett van, az is majdnem annyi. Ha ezek találkoznak, itt akkora robbanás lesz, hogy ahhoz képest egy közönséges hidrogénbomba dugós gyermekpuska. Kivert a hideg veríték. Szerencsére, Kovács szaktárs nem tette le a papírjait, hanem ahogy jött, távozott.

— Ezúttal a robbanás elmaradt töröltem meg a homlokomat, és megjelent előttem az Úr, Lucifer és az angyalok kíséretében. Az ember tragédiája legutóbb látott előadásából.

„Te anyagot szültél, én tért nyerek” — zengte Lucifer öblös megafonhangon.

— Mit fecsegsz te itt össze, Lucifer? Nem csináltam én semmiféle anyagot. Avagy látsz egyetlen egy gépirót is az angyalok között? — Dörgött, ha lehet, még öblösebben az Úr hangja. — Én világot teremtettem. Azon persze majd lesznek hivatalok, és bennök fog készülni az Anyag.

„El Isten színetől, megátkozott! Hozsánna az Úrnak, ki törvényt hozott” — szavalta lelkesen az angyalok kara.

M. A.

## Esők, szórványosan

Várható időjárás ma estig: Eleinte északkeleten változóan felhős, másutt jobbra derült idő lesz. Később dél felől gyakran erősen megnövekszik a felhőzet, először délen, majd másutt is lesz szórványosan eső, zápor. A keleti, délkeleti szél napközben sokfelé élénk, helyenként erős lesz. Várható legmagasabb napali hőmérséklet ma 7-12 fok között.

### MOZGÁS.

#### KORLÁTOZOTTAKNAK

A mozgáskorlátozottak Petőfi Sándor sugárút 75. szám alatti klubjában kedvezményes könyvtárustást rendez a városi és járási csoport ma, csütörtökön délután 2-től 6 óráig és holnap, pénteken 2-4-ig. Ugyancsak pénteken délután 4 órakor — ugyanott — szellemi vetélkedőt tartanak.

### A MIKROSKÓP.

#### SZÍNPAD

#### SZEGEDEN

Két alkalommal szerepel Szegeden, a Tisza Szálló emeleti nagytermében, a Mikroszkóp Színpad. Április 16-án, este 6 és 8 órai kezdettel a Fogjuk a hasunkat! című előadásban többek között a Markos-Nádas duó, Koós Jánost és Verebes Istvánt láthatja és hallhatja a közönség, április 30-án a fenti időpontokban és helyszínen pedig a Meg kell szakadni! című politikai kabarét adják elő, a főbb szerepekben Sas Józseffel, Angyal Jánossal, Halász Lászlóval és Heller Tamással. Az előadásokra bérletek válthatók az Express Ifjúsági és Diákutazási Irodában (Kígyó u. 3.).

### TÉESZ-BRIGÁDOK VETÉLKEDŐJE

A „Munka és műveltség” kulturális mozgalomba 28 szövetkezetből 139 brigád 2 ezer 900 fővel nevezett be, gondosan felkészülve. Csütörtöktől 3 napon át Fábianszabványon, Tiszaszigeten és Makón 26 brigád mintegy 260 taggal vesz részt a területi döntőkön. Előkészítésükben szakképzett pedagógusok is részt vettek. A 8 legjobb brigád megyei, termelőszövetkezeti szinten vesz részt, az innen kikérült legjobbak pedig a többi gazdasági ágazat brigádjaival fognak versenyezni májusban.

## Érdeklődés

— Mondd, hol lakik Kovács Pál? — tudakolja egy részeg az éjjeliőrrel.

— De hisz te vagy Kovács — csodálkozik az őr.

— Azt tudom, de mond meg, hol lakik?

### MAGÁNLIKÁS '84

Családi ház két hónap alatt Csurög Éva, a DELEP építész és Héger József osztályvezető-helyettes tájékoztatja a Magánlikás '84 című rendezvény-sorozat iránt érdeklődőket ma, csütörtökön délután hat óráig a November 7. művelődési házban. A tájékoztató után filmvetítés lesz, DELEP-mozaik címmel. Pénteken délután 5 óráig a programsorozat valamennyi szervező intézményének, a tervező és kivitelező vállalatoknak munkatársaival találkozhatnak a magánlikás-építők a fórumon, amelyet a televízió Ablak című műsora egyenes adásába is „bekepcsoznak”.

javasolják, hogy a béketelepi szeméttelvezés lezárására hordott törmelékét ne az útra, hanem a kijelölt helyre borítsák a gépkocsivezetők...

... hogy a tanácsnál megvizsgálták a Nemestakács utca 42-es ház lakóinak panaszaikat: kötelezték a bontókat a járda használhatóvá tételére...

... és kérdezik az 51-332-ről: mikorra lehet végre használható egy szeméttelvezés? Mert színezett lencsére hónapokat vártak, hiába. Aztán normál lencsét kaptak Ambrus Béla keretében a Lenin körúti OFOTÉRT-ban, egy nap, kétszer is. De másodjára is kiesett, és eltört az egyik üveg. Három a magyar igazság?...

... hogy fognak az élelmiszerboltok Ságváritelepen: már csak egy maradt a háromból. Pedig sok idős embernek sok a fél-egy kilométeres séta a kenyérért, tejért...

... és a rókusi II. iskolából köszönik, hogy az Óthalmi úti végállomásról külön trolikat indítottak tegnap az országos úttörőriadóban részt vevő gyerekeknek.

## KISZ-küldöttgyűlés Mórahalmon

Mórahalom városi jogú nagyközség KISZ-bizottsága tegnap, szerdán tartotta meg küldöttgyűlését. Ott voltak az átotthalmi, a rúzsai, a zákányszéki, az öttömösi, a pusztamérgesi fiatalokat képviselő küldöttek. A mórahalmi alapszervezetek által delegált küldöttek vita után elfogadták KISZ-bizottságunk beszámolóját a szóbeli kiegészítővel együtt. Ezután fontos feladatának tett eleget az 54 küldött. A járási KISZ-bizottság megszűntével területi KISZ-bizottság és pénzügyi ellenőrző bizottság tagjaira tették javaslatot: a hat község mintegy 300 KISZ-es fiatal munkáját irányító testületek tagjairól döntöttek. A mórahalmi területi KISZ-bizottság titkárává Szondi Sándort választották. A bizottság tagjai: Ördöghné Gárguán Mária, Balogh Zoltán (Mórahalom), Mityók Tibor, Jakab György (Ásotthalom), Dargó János (Rúzsai), Pocskai István (Zákányszék), Bálint Erika (Öttömös), Balogh Lászlóné (Pusztamérge). Az ötagú pénzügyi ellenőrző bizottság titkárává Bite Guőrnit választották. A fiatalok öt küldöttet delegáltak területi titkárává megyei KISZ-bizottság értekezletére. A testületek a jövőben a megyei KISZ-bizottság közvetlen irányításával végzik munkájukat. Az értekezlet munkájában részt vett Bódi Guőrgy, a KISZ KB tagja, a megyei KISZ-bizottság első titkára, Szűcs Istvánné, a nagyközségi pártbizottság titkára, Murányi Guőrgy tanácselnök.

### A hét végén

## Társadalmimunka-akció Szegeden

Szeged felszabadulásának 40. évfordulója tiszteletére az idén többször is szerveznek nagyszabású társadalmimunka-akciókat. Legközelebb — mint arról már lapunkban beszámoltunk — holnapután, szombaton délelőtt lesz a közös, önkéntes munkakalkodás. Célja lakóközösségünk csinosítása, pihenőparkjaink rendbetétele.

## Tavaszi lomtalanítás

Ismét megszervezi, immár hagyományossá váló tavaszi lomtalanítási akcióját a Hazafias Népfőnt városi bizottsága a városgazdálkodási vállalat, a városrendezési és lakosság bevonásával. A március 23-tól, péntektől május 6-ig tartó lomtalanítás célja, hogy az egyes városrészekben, a háztartásokban felhalmozódott, használhatatlanná vált berendezési tárgyakról, felesleges bútortokról stb. (tehát nem a háztartási hulladékokról) szervezett, kulturált módon megszabadulhasson a lakosság. A kijelölt gyűjtőhelyeken lehet majd lerakni ezeket a tárgyakat, a még hasznosítható hulladékokat, a lakásban rendszeresen közzölt, gyűjtésre kijelölt napokon. A városgazdálkodási vállalat feladata, hogy a lomokat minősítve a MÉH vállalat Dorozsmai úti telepére, illetve a városi szeméttelvezésre szállítsa.

A lomtalanítás elsőként Móraváros lakói hordhatják el otthonról holnap, pénteken és szombaton reggel 8-tól délután 3 óráig a Rákóczi utca—Hernyós utca sarkára, az Ybl Miklós utca cirkusz területére, az Úttörő tér—Boross József utca sarkára és letehetik a Koltovári tér 8. számú ház előtt.

Az alsóvárosiak vasárnap és hétfőn reggel 8-tól délután 3 óráig szabadulhatnak meg felesleges holmijaiktól, melyeket a Vám téren, a malom előtt, a Mátvás tér—Rákóczi utca sarkán, a Szabadság tér Csonka utca felőli oldalán, a Vadkerti tér olajkút felőli oldalán és a Hattyas sor—Máglva sor sarkán lehet összegyűjteni.

**NYUGDÍJASOK TALÁLKOZÓJA**  
A HVDSZ Csongrád megyei KISZÖV területi szakszervezeti bizottsága holnap, pénteken délután 3 órakor nyugdíjas-találkozót rendez Szegeden, a KISZÖV-klubban (Arany János utca 9.). A találkozón dr. Keszthelyi Béla tart diáképes útbeszámolót Koppenhága, Stockholm címmel.

### DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja  
Főszerkesztő: Sz. Simon István  
Főszerkesztő-helyettes: Szávay István

Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház: 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 34 forint. Index: 25 063 — ISSN: 0133-025 X